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Рис.2  Порівняльний аналіз найпопулярніших надавачів послуг із доставки
Джерело: авторська розробка 
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Рис.4 Ланцюг доставки ТОВ «Нова Пошта»
Джерело: авторська розробка 

Рис.1 Основні показники діяльності ТОП-5 суб’єктів
з надання послуг із доставки в Україні 

Джерело: авторська розробка 
Рис.3   SWOT-аналіз діяльності ТОВ «Нова Пошта»

Джерело: авторська розробка 

Рис.5 Інформація з товарно-транспортних накладних 
ТОВ «Нова Пошта» Джерело: авторська розробка 

Рис.6  Логістичний маршрут 
«Дніпро – Кропивницький – Олександрія»

Джерело: авторська розробка 

Рис.7  Удосконалений логістичний маршрут 
«Дніпро – Олександрія» 

Джерело: авторська розробка 

Визначено основні транспортно-логістичні компанії, що функціонують на ринку послуг з доставки в
Україні - Нова Пошта, Укрпошта, Делівері, Meest, Justin та проведено аналіз ключових показників їх
діяльності. Щодо лідерів, Нова Пошта та Укрпошта, проведено опитування 144 осіб і складено
рейтинг якості їх послуг з доставки. Для ТОВ «Нова Пошта» також здійснено SWOT-аналіз діяльності
з виділенням сильних і слабких сторін та встановленням можливостей і загроз.

Обгрунтовано, що побудова логістичних шляхів
базується на природних, соціально-географічних і
економічних чинниках. Природні умови визначають
логістичні шляхи, соціально-географічні фактори
впливають на організацію обслуговування, а
економічні - визначають ефективність логістичної
системи. Ключовими аспектами у побудові
логістичних шляхів є географічне положення,
інфраструктура, вартість і терміни доставки, а також
екологічні складові.

Доведено, що економіко-географічне положення напряму
впливає на формування логістичних маршрутів. Аналіз
товарно-транспортних накладних виявив неоптимальні
маршрути, які можна оптимізувати побудувавши термінал в 
м. Олександрія. Це допоможе зменшити відстань і час
доставки вантажів, створить нові робочі місця, знизить
витрати функціонування ланцюга з надання послуг для ТОВ
«Нова пошта» та якісніше задовольнятиме потреби не лише
клієнтів Кіровоградщини, а й інших областей, що стане
важливим кроком для розвитку економіки та інфраструктури
регіону.

Логістика об'єднує функції від виробника до
споживача через логістичний комплекс. Термін
має грецьке коріння, що означає «мислення»,
«розрахунок», «доцільність». Основні елементи
описано у «семи правилах». Мета - задовольнення
вимог клієнтів та економічна оптимізація витрат.
Логістична система забезпечує товари для
споживача в потрібний час і місце, а формування
логістичних зв'язків - важливий етап у бізнесі.

діалектичний метод
метод SWOT-аналізу
графічний метод
абстрактно-логічний метод
метод прогнозування
метод групування
метод узагальнення
метод опитування

   Дослідити теоретичний базис концепції логістики та формування
логістичних звязків 
  З’ясувати чинники, що впливають на побудову логістичних шляхів
при здійсненні якісної доставки
  Проаналізувати стан розвитку та діяльність основних субєктів ринку
послуг із доставки
  Розробити пропозиції для удосконалення побудови логістичних
шляхів на основі врахування економіко-географічного положення 
м. Олександрія Кіровоградської області

  Запропоновано авторське бачення необхідності формування логістичних зв’язків, а саме: зменшення витрат, підвищення
ефективності діяльності, покращення якості обслуговування клієнтів, мінімізація ризиків, підтримка конкурентоспроможності;
  Визначено географічне положення, наявну інфраструктуру, вартість і терміни доставки та екологічні аспекти чинниками, що
впливають на побудову логістичних шляхів при наданні послуг із доставки в Олександрійській територіальній громаді;
  Доведено, що саме економіко-географічне положення Олександрійської територіальної громади впливає на ефективність
побудови та оптимізацію існуючих логістичних шляхів при наданні послуг із доставки.


